

新生命的修持

講員
熊勢輝



三寶的道理無上稀有，奧妙無窮！實爲 師

尊師母大恩大德，普渡收圓的修持大法，同時也是匯通各家經典所濃縮的性理心法，貴在躬身實踐，心領神會。三寶也是上天的秘寶，感應無窮，能讓我們消災解厄，躲劫避難，遇難呈祥。平常我們所聽到的有關三寶的印證，多的不勝枚舉，雖然都是別人的遭遇，但每每能讓人感同身受，而深深的沐浴在 上天浩瀚無邊的恩典中，心存無限的感恩之意。以下就是後學最近也是最深

刻的一次感受到—上天無限慈悲的驗證：

那是今年年初發生的事情，那天後學地方中堂辦道，特別請來了事故中的主角，胡講師慈悲開示三寶。胡講師不愧是位大講師人才，能掌握全局，演講生動活潑，旁徵博引，引人入勝，毫無冷場，使整個辦道過程圓滿完成。隨後胡講師另有公事須南下高雄，於是開著他的雪鐵龍跑車，長驅直下高雄。事情就發生在隔天高速公路的回程上。胡講師和隨行的張兄一路談笑風生沿高速

公路北上，因路上車輛不太多，大家速度都相當快，此時在後面的一輛大卡車急速行駛過來，並不斷打出強光，伴隨著刺耳的喇叭聲，意寓著霸王車來了，前面擋道者快快閃一邊去，仗勢著他龐然大物的身形，一路呼嘯而來，聞者喪膽，莫不快速讓路，免遭不測。這時胡兄稍一遲疑才向右讓出車道，可是這位司機仁兄可不高興閃得太慢了，就在由左側超車過後的同時，方向盤向右猛一打，想給對方一個警告，殊不知，一個不小心，角度偏差，大卡車的後車身碰上了胡講師的前車身，由於速度太快了，又發生的太突然，想閃都來不及，於是兩部車卡在一起，小車的車頭硬是被大卡車拖著走了二百公尺才停下來。這時大卡車沒多大傷害，但小車可不是那麼幸運了，整個車子前半部完全毀損，可說五臟六腑都跑出來了，肢離破碎，不忍卒睹，擋風玻璃碎片飛揚滿車滿地，驚魂甫定的兩位仁兄，在車停後檢視身體手腳，還好，都能動，於是從容的從一側打得開的門出來，居然毫髮無損，連一點破皮都沒有，只是滿頭滿臉的玻璃碎片，嘴裏更是吐了好

幾分鐘後還有碎片存在，很快趕到的公路警察問站在車旁的胡講師說司機、人呢？撞得這麼慘，人是否已經送去醫院了？大概差不多了。胡講師這才告訴他是誰開的車，只見警察滿臉狐疑，不敢置信的樣子，簡直太不可思議了，真有這等奇妙的事情。

如果不是上天的慈悲，發生這麼慘烈的車禍，只怕早已人天永隔，陰陽分界了。而事故的發生總是倉促、緊急、轉瞬之間的時間，那還等我們手抱合同，默念無字真經呢？所以一切都是靠平時的修持，才有護法諸神隨時常相左右，轉危爲安。

每一個人都有他累世所造的因緣業力，機緣成熟，業力就會現前，所以即使諸天仙佛慈悲，也不能免於個人業障發生，只能在危機中撥轉，保我們無恙，所以一切自作還得自受，因果循環報應不爽。謹慎小心不造惡因，依循三寶心法認理修持，才能發揮真正受用，而不是臨時抱佛腳，爲時才不爲晚。